



这人太没德 专抓别人放生的鱼虾



要热了,美女们注意防晒
本周最高气温在30℃以上

太阳出来是夏天,一场雷雨回到春天。上周末,用这两句话形容这两天的天气,实在是太精辟了。

前天下雨还冷飕飕的,穿两件衣服都觉得冷得慌,昨天天气一晴,太阳一出来,气温就“嗖嗖”地往上蹿,走在太阳下,依然会让人热得冒出汗来。这一周,让人冒汗的天儿还真多,来看下具体预报吧!本周我省无明显的强降水天气过程,在周三前后和周末,部分地区有短时阵雨天气。

因无强冷空气影响我省,本周初全省气温回升明显,最高气温可达30℃以上。预计全省周平均气温接近常年同期。周内极端最高气温全省31℃~33℃。

不过,周二夜里到周三白天,全省多云间阴天,部分地区有一次短时阵雨、雷阵雨天气过程。周末,我省大部分地区有一次阵雨天气过程。郑州市晴天、多云、阴天适时转换,最高气温31℃,最低气温17℃。

今天郑州是个大晴天,最低气温18℃,最高气温31℃。

郑州晚报记者 马燕

校园里的“爱心义卖”
筹集善款,也锻炼能力



“现场制作,保质保量!”“走过路过不要错过,跳楼价啦!”……5月9日下午,在河南省第二实验中学校园内,仿佛自由市场,各种叫卖声此起彼伏,不绝于耳。这里的学生们正“八仙过海各显神通”,参加“爱心义卖”活动,而义卖所得的款项与壹基金河南救援总队合作,定向帮助太行山麓的济源市邵原镇段洼小学的10名贫困学生。

义卖现场热闹非凡,同学们竞相展示自己的“产品”吸引“顾客”来买买。此次义卖的物品,包括学习用具、书籍、生活用品、书画作品或者自己的手工制作等。老师、同学们和部分学生家长来到现场,慷慨解囊表示支持。

同学们的营销方式也大胆奇特,有的“流动商家”带上自己的“产品”到处找寻购买者,以甜言蜜语和自卖自夸令你难以招架。更有同学cosplay成动漫中的人物原型吸引顾客眼球。

记者了解到,该校举办这样的义卖活动,不仅能够为贫困的生活条件下坚持求学梦想的孩子奉献爱心,也能让同学们拥有爱心,懂得合理消费,提高学生的自主管理、组织能力和团队合作精神。这次义卖活动共筹集到26925元,将通过壹基金河南救援总队,全部用于改善困难环境下贫困小学生的学习和生活。

郑州晚报记者 张翼飞
实习生 齐佳敏 文/图

西流湖铁路桥边,有人在虔诚放生小鱼大鱼,却有人把刚放生的鱼捞出来,自己去一侧卖。昨日上午,不少人对这些捞放生小鱼的人的行为表示了不满,在众人斥责声中,几位捞放生鱼的男子离开。

昨日8时许,在西流湖公园陇海铁路桥北侧,湖西岸的水边,四位老太太嘴里一边念叨,一边把带来的小鱼小龟,慢慢放入湖内。

这些老人每人手里都提着一个塑料水桶,老人们讲,这是她们专门买来放生的。她们每隔一段时间,会到附近来放生些小鱼小虾。“俺沿着湖岸观察了一会儿,最后商量决定,在这个比较僻静的地方进行放生。”之后,老人就离开了。

她们的行动早被一个中年男子看在眼里。她们前脚刚离开,岸边坐着的一个中年男子,拿着一个自制的小抄

网,带着一男一女两个小孩,到老太太刚刚放生的地方开始用抄网捕鱼。这些刚刚放进湖里的小鱼和小龟,可能是一时不适应,都浮在湖边的水草上不动弹,这名中年男子收获颇丰。

“这个男子就住在附近,平时经常来湖边转悠,专门捉人家放生的鱼虾。”柿园村的赵先生说,湖西侧几位老人看到这名男子在附近捞放生的鱼,很是气愤,上前斥责这名

男子。这名男子之后才悻悻离开。

湖西佛光寺的几位老僧人说,如果想放生,可以到寺所在湖边放生。“我们负责看护这些放生后还没有离开的小鱼小虾,让西流湖里的小鱼小虾越来越多。给大家一个好的生活环境。”

郑州晚报首席记者 徐富盈
实习生 赵龙翔 文/图
线索提供:岳永淑(稿费50元)

这司机喝迷瞪了,连撞两车



昨日凌晨,一辆别克新凯越在世纪欢乐园门口刚蹭丰田凯美瑞后,不顾后车阻拦驶至石化路铁道口追尾等待放行的丰田花冠出租车,交警赶到发现别克司机为醉驾,遂将其带走进行处理。郑州晚报记者 汪永森 文/图

别克轿车先后别蹭追尾两车

昨日凌晨1点多,一辆号牌为豫AQ780N别克新凯越轿车在管城区刚蹭一车后逃逸,随即又追尾另一汽车。

“在世纪欢乐园门口,就让这辆别克碰上了,我过去找他们,司机不下车还加速

往前跑。”遭遇别克追尾的丰田凯美瑞司机杨先生说,杨先生一路追下去,在未来路与石化路交叉口附近一个铁道口别克新凯越轿车撞上另一辆车,之后司机停车走了下来。

出租车遭追尾后乘客被送医

别克追尾的一辆号牌为豫ATP736的丰田花冠出租车。的哥师傅很郁闷,他称撞击发生时车内有乘客,乘客中的儿童也被蹭一下,被家长带至医院检查。

记者看到,凯越两次肇事

后,自身前保险杠受损严重,引擎盖变形弹起,挡风玻璃出现蛛网状裂纹。凯美瑞司机杨先生告诉记者,凯越载有三人,速度虽不算高,却发生连串事故,原因是别克新凯越轿车司机“迷瞪了,喝晕了”。

肇事司机检测属于严重醉驾

坐在警车内的别克新凯越轿车司机身上有酒气,眼神迷离,但他表示驾车前没有饮酒,事故是因超车时未留意引发。民警对其进行酒精测试,他遮脸低头连吹四五次均因

时间过短无效,遭呵斥后才配合吹气,测试值显示其为酒后驾驶。这名男子随后被带到医院,抽血检测发现其酒精值为279,已属严重醉驾。线索提供 吕先生(稿费50元)